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Η πάνδημη λιτανεία της Ιερής Εικόνας του Αγίου 
Αλεξάνδρου στο Παλαιό Φάληρο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Σμύρνης

Εχθές το απόγευμα, Σάββατο 30 Αυγούστου, τελέστηκε στις 
7:30 ο μεθέορτος Εσπερινός, στον οποίο χοροστάτησε ο 
Σεβασμ. Μητροπολίτης Νέας Σμύρνης κ. Συμεών. Μετά το 
πέρας του μεθέορτου Εσπερινού πραγματοποιήθηκε η 
μεγαλοπρεπής λιτάνευση της ιερής Εικόνας του Αγίου 
Αλεξάνδρου και των ιερών Λειψάνων, διερχομένων διά των 
οδών Αγίου Αλεξάνδρου – Ναιάδων – Αιόλου – Αλκυόνης.

Στο τέλος της πάνδημης λιτανείας ο Ποιμενάρχης –μετά την εκτενή δέηση– 
εξέφρασε τις ευχαριστίες και τις ευχές του λέγοντας μεταξύ άλλων:
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«Ευχαριστούμε τον Δήμαρχό μας, τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και τους 
λοιπούς εκπροσώπους της πόλεως.

»Ευχαριστούμε τους πατέρες των ομόρων και των λοιπών ενοριών της Ιεράς 
Μητροπόλεως μας, που παρά το γεγονός ότι Σάββατο σήμερα, υποχρεώσεις 
παντού αρκετές, έσπευσαν να τιμήσουν την πανήγυρή μας και να συμμετάσχουν 
στη αποψινή λιτανεία.

»Ευχαριστούμε όλους τους πατέρες, το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο, τους 
συνεργάτες και λοιπούς ανώνυμους και επώνυμους ενορίτες, που όλες αυτές τις 
ημέρες κοπίασαν για να προετοιμάσουν την πανήγυρή μας.

»Ιδιαίτερες οι ευχαριστίες μας προς το Πολεμικό Ναυτικό, την μπάντα του και το 
Άγημα, το οποίο επλαισίωσε τη λιτανεία μας απόψε και έδωσε αυτό τον εόρτιο και 
πανηγυρικό τόνο».



Και συνέχισε ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας με την πνευματική διάσταση της 
εορτής και την προτροπή για ουσιαστική πίστη: «Η λιτανεία της αποψινής 
βραδιάς, αγαπητοί αδελφοί, επισφράγισε και φέτος με την χάρη του Θεού την 
εορτή, την πάνδημη εορτή της πόλεώς μας, του προστάτου και πολιούχου της 
Αγίου Αλεξάνδρου, Αρχιεπισκόπου Κωνσταντινουπόλεως.

»Εύχομαι σε όλους σας, από τα βάθη της καρδιάς μου, ο Κύριός μας Ιησούς 
Χριστός, με τις πρεσβείες του Αγίου Αλεξάνδρου, να ευλογεί τη ζωή όλων μας, να 
φωτίζει τα βήματά μας κατά το θέλημά Του, και να μας αξιώνει να Τον 
λατρεύουμε “εν πνεύματι και αληθεία” (Ιωάν. 4, 24), ή όπως μας λέει ο Άγιος 
Γρηγόριος ο Θεολόγος, “ πλέον της συνηθείας”».

Κατόπιν τελέσθηκε η ιερά Παράκλησις προς τον Άγιο Αλέξανδρο.












